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Ⅰ 目的 

「中東世論調査（パレスチナ 2012 年）」は、パレスチナ人を対象とした世論調査の実施および調査結果の集

計・計量分析を通じて、(1)パレスチナ人が政治および社会経済において自国ならびに他国をどう見ているの

かを把握し、(2)パレスチナの政治および社会経済への貢献のありようを提言することを主たる目的とする。 

Ⅱ 協力機関 

調査実施にあたっては、質問票の内容の最終調整、サンプリング、面接対象者への聴取、データ入力などに

おいて、エルサレム・メディア・コミュニケーション・センター(JMCC)の全面協力を得た。センターの担当者は

マナール・ワッラード氏。なお JMCC との接触は浜中が一括して担当した。 

Ⅲ 世論調査の方法 

1. 調査日程 
• 2012 年 4 月 3 日、浜中、青山、山尾、髙岡、溝渕が共同で質問票草稿（初稿）を作成。 
• 2012 年 5 月 13～30 日、JMCC との折衝およびプリテストを経て質問票決定稿完成。 
• 2012 年 5 月 31～6 月 5 日、調査実施。 
• 2012 年 6 月 28 日、データ入力完了。 

2. 調査対象者 
• ヨルダン川西岸(東エルサレムを含む)、ガザ地区に在住する 18 歳以上のパレスチナ人男女 800 人。 

3. 調査手法 
• アラビア語による戸別訪問面接聴取法。 
• 調査員人数は 40 人。2 人で 1 チームを編成し、1 チームで 40 サンプルを聴取する。統括者（マナール・ワ
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ッラード氏）の下に行政区ごとの監督者がおり、監督者の指揮下に調査員が配置されている。 

4. 標本抽出方法 
• パレスチナ中央統計局 2007 年度センサスをもとに JMCC が作成したサンプリング台帳に依拠し、以下の

手順で標本を抽出。 
① 確率比例抽出法(PPS)により、行政区、コミュニティ(都市、農村、難民キャンプ)を層化した上で、81

のサンプリング・ポイントを選定。 
② 各サンプリング・ポイントにおいて 10 世帯を基準に選定(PPS により 2 地区は 5 世帯を聴取)。世帯の

選定は調査員があらかじめ設定されたルートに沿って規則的に世帯を訪問することを通じてなされ

た。選定された世帯には最高で 2 回訪問することとし、不在の場合は同様の方法で次の世帯を選定

した。 
③ 乱数表を用いて面接対象者 10 人を選定。 

• サンプリング誤差は 3.46%。 
 

   
ベツレヘムでの実査の様子(2012年6月2日, 撮影・清水雅子。なお男性回答者には撮影を拒否された。) 
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世論調査結果 

1-1 以下の国での長期滞在をあなたはどの程度希望しますか。 

国名 
1. 強く希望す

る 2. 希望する 
3. どちらとも言

えない 
4. あまり希望し

ない 
5. 全く希望し

ない 6. 分からない 無回答 合計 

1.1.1. サウジアラビア 
人数  72 119 143 114 343  9  0 800 
割合（％）  9.0 14.9 17.9 14.2 42.9 1.1  0.0 100.0 
1.1.2. アラブ首長国連邦 
人数  50 104 144 123 369 9 1 800 
割合（％）  6.3 13.0 18.0 15.4 46.1 1.1  0.1 100.0 
1.1.3. クウェート 
人数  19  46 114 143 468  9  1 800 
割合（％）  2.4  5.8 14.2 17.9 58.5  1.1 0.1 100.0 
1.1.4. 米国 
人数  44  91 83 111 463  7 1 800 
割合（％）  5.5  11.4 10.4 13.9 57.9 0.9 0.1 100.0 
1.1.5. 英国 
人数  23  51  90 128 501  7 0 800 
割合（％）  2.9  6.4 11.3 16.0 62.6  0.9 0.0 100.0 
1.1.6. フランス 
人数  32  69 100 113 478  8 0 800 
割合（％）  4.0  8.6 12.5 14.1 59.8  1.0 0.0 100.0 
1.1.7. ドイツ 
人数  28  57 107 103 497  7 1 800 
割合（％）  3.5  7.1 13.4 12.9 62.1  0.9 0.1 100.0 
1.1.8. シリア 
人数  10 23 75 125 556  10 1 800 
割合（％）  1.3 2.9 9.4 15.6 69.5 1.3 0.1 100.0 
1.1.9 エジプト 
人数 22 82 139 109 441  7 0 800 
割合（％） 2.8 10.3 17.4 13.6 55.1  0.9 0.0 100.0 
1.1.10. ヨルダン 
人数  33 72 152 130 403  8 2 800 
割合（％）  4.1 9.0 19.0 16.3 50.4 1.0 0.3 100.0 
1.1.11. トルコ 
人数  83  99 124  100 385   8 1 800 
割合（％） 10.4 12.4 15.5 12.5 48.1  1.0 0.1 100.0 
1.1.12. パレスチナ 
人数 484 177 79 23  35  1 1 800 
割合（％） 60.5 22.1 9.9 2.9 4.4  0.1 0.1 100.0 
1.1.13. イスラエル 
人数  24  27  75 108 554  11 1 800 
割合（％）  3.0  3.4  9.4 13.5 69.3  1.4 0.1 100.0 
1.1.14. カナダ 
人数 22 57  85 106 515  15 0 800 
割合（％） 2.8 7.1 10.6 13.3 64.4  1.9 0.0 100.0 
1.1.15. ノルウェー 
人数 29 47 83 117 506  13 5 800 
割合（％） 3.6 5.9 10.4 14.6 63.2  1.6 0.6 100.0 
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1-2 長期滞在を希望するにあたって、以下の点をどの程度重視しますか。 

 1. とても重視

する 2. 重視する 3. どちらとも言

えない 
4. あまり重視し

ない 
5. 全く重視し

ない 6. 分からない 無回答 合計 

1.2.1. 就労 
人数 292 204  79  57 155 10 3 800 
割合（％） 36.5 25.5  9.9  7.1 19.4 1.3 0.4 100.0 
1.2.2. 修学 
人数 107 168 135 97 279 11 3 800 
割合（％） 48.2 34.5 10.1 3.6 2.7 0.7 0.1 100.0 
1.2.3. 親族との同居 
人数 221 144 129  90 201 11 4 800 
割合（％） 27.6 18.0 16.1 11.3 25.1 1.4 0.4 100.0 
1.2.4. 文化的な相似 
人数 161 172 159 106 182 14 6 800 
割合（％）  20.1 21.5 19.9 13.3 22.8 1.8 0.8 100.0 

2-1 これまでに 6 ヶ月間以上の在外経験はありますか。 
性別 人数 割合（%） 

1. ない 614 76.8 
2．ある 186 23.3 

合計 800 100.0 

2-2 (Q2-1 で｢ある｣と答えた人のみ) もっとも滞在期間が長い国を 1 カ国書いて下さい。 
政党・組織 人数 割合（%） 

 サウジアラビア 34 4.3 
 ヨルダン 73 9.1 
 パレスチナ 2 0.3 
 クウェート 14 1.8 
 米国 7 0.9 
 カタル 1 0.1 
 アラブ首長国連邦 8 1.0 
 エジプト 23 2.9 
 ドイツ 4 0.5 
 カナダ 1 0.1 
 ギリシャ 1 0.1 
 イラク 3 0.4 
 イエメン 1 0.1 
 ロシア 1 0.1 
 チュニジア 2 0.3 
 トルコ 3 0.4 
 英国 3 0.4 
 オマーン 1 0.1 
 リビア 3 0.4 
ブルガリア 1 0.1 

 非該当 614 76.8 
合計 800 100.0 

2-3  (Q2-1 で｢ある｣と答えた人のみ) この国に滞在する上で以下の点がどの程度決め手になりましたか 

 1. とても重視

する 2. 重視する 3. どちらとも言

えない 
4. あまり重視し

ない 
5. 全く重視し

ない 6. 分からない 非該当 合計 

2.3.1. 就労 
人数  47  37  24  24  53  1 614 800 
割合（％）  5.9  4.6  3.0  3.0  6.6  0.1 76.8 100.0 
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 1. とても重視

する 
2. 重視する 3. どちらとも言

えない 
4. あまり重視し

ない 
5. 全く重視し

ない 
6. 分からない 非該当 合計 

2.3.2. 修学 
人数  33  30  20 27  75  1 614 800 
割合（％）  4.1  3.8  2.5 3.4  9.4  0.1 76.8 100.0 
2.3.3. 親族との同居 
人数  55  52  25  18  36  0 614 800 
割合（％）  6.9  6.5  3.1  2.3  4.5 0.0 76.8 100.0 
2.3.4. 文化的な相似 
人数  26  49  45  21  45  0 614 800 
割合（％）   3.3  6.1  5.6  2.6  5.6 0.0 76.8 100.0 

3-1 もっとも頻繁に連絡を取り合っている同一世帯構成員がいる国を 1 カ国書いて下さい 
政党・組織 人数 割合（%） 

サウジアラビア 34 4.3 
ヨルダン 141 17.6 
パレスチナ 1 0.1 
クウェート 1 0.1 
米国 36 4.5 
カタル 9 1.1 
アラブ首長国連邦 20 2.5 
エジプト 22 2.8 
イタリア 1 0.1 
ドイツ 7 0.9 
シリア 6 0.8 
カナダ 5 0.6 
スウェーデン 3 0.4 
ギリシャ 2 0.3 
フランス 1 0.1 
ペルー 1 0.1 
アルゼンチン 1 0.1 
イエメン 1 0.1 
ロシア 4 0.5 
チュニジア 1 0.1 
スーダン 1 0.1 
ノルウェー 6 0.8 
オランダ 1 0.1 
バハレーン 1 0.4 
デンマーク 1 0.1 
リビア 3 0.4 
モーリタニア 1 0.1 
マレーシア 1 0.1 
アルジェリア 1 0.1 
海外に居住する人はいない 486 76.8 
合計 800 100.0 

3-2 その人とはどのくらい頻繁に連絡をとりあっていますか 

 1. 非常に頻繁 2. 頻繁 3. 普通 
4. あまり頻繁

でない 
5. 全く連絡をと

らない 6. 分からない 非該当 合計 

3-2 同一世帯構成員 
人数  61  92  112  43  6  0 486 800 
割合（％）  7.6  11.5  14.0  5.4  0.8  0.0 60.8 100.0 
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3-3 もっとも頻繁に連絡を取り合っている親戚がいる国を 1 カ国書いて下さい 
政党・組織 人数 割合（%） 

サウジアラビア 78 9.8 
ヨルダン 242 30.3 
クウェート 20 2.5 
米国 39 4.9 
カタル 7 0.9 
アラブ首長国連邦 45 5.6 
エジプト 44 5.5 
イタリア 1 0.1 
ドイツ 8 1.0 
シリア 12 1.5 
カナダ 7 0.9 
スウェーデン 7 0.9 
フランス 3 0.4 
ベルギー 1 0.1 
チリ 1 0.1 
ポルトガル 1 0.1 
レバノン 4 0.5 
トルコ 1 0.1 
スーダン 2 0.3 
ノルウェー 6 0.8 
イスラエル 3 0.4 
バハレーン 1 0.1 
デンマーク 1 0.1 
リビア 3 0.4 
インドネシア 1 0.1 
マレーシア 1 0.1 
ボスニア 1 0.1 
海外に居住する人はいない 260 32.5 
合計 800 100.0 

3-4 その人とはどのくらい頻繁に連絡をとりあっていますか 

 1. 非常に頻繁 2. 頻繁 3. 普通 4. あまり頻繁

でない 
5. 全く連絡をと

らない 
非該当 無回答 合計 

3-4 親戚 
人数  32  91  212 152 52  260 1 800 
割合（％）  4.0  11.4  26.5 19.0 6.5  32.5 0.1 100.0 

3-5 もっとも頻繁に連絡を取り合っている友人がいる国を 1 カ国書いて下さい 
政党・組織 人数 割合（%） 

サウジアラビア 36 4.5 
ヨルダン 55 6.9 
クウェート  4 0.5 
米国 22 2.8 
カタル 4 0.5 
アラブ首長国連邦 18 2.3 
エジプト 26 3.3 
イタリア 2 0.3 
ドイツ 8 1.0 
シリア 3 0.4 
カナダ 7 0.9 
スウェーデン 6 0.8 



 7 

ギリシャ 3 0.4 
フランス 4 0.5 
ベルギー 1 0.1 
イラク 1 0.1 
アルゼンチン 1 0.1 
イエメン 3 0.4 
ロシア 3 0.4 
モロッコ 2 0.3 
レバノン 1 0.1 
チュニジア 1 0.1 
トルコ 8 1.0 
スーダン 2 0.3 
ノルウェー 11 1.4 
英国 2 0.3 
オランダ 1 0.1 
イスラエル 3 0.4 
リビア 4 0.5 
イラン 1 0.1 
海外に居住する人はいない 557 69.6 
合計 800 100.0 

3-6 その人とはどのくらい頻繁に連絡をとりあっていますか 

 1. 非常に頻繁 2. 頻繁 3. 普通 4. あまり頻繁

でない 
5. 全く連絡をと

らない 
非該当 無回答 合計 

3-6 友人 
人数  7  42  76 84 30  557 1 800 
割合（％）  0.9  5.3  9.9 10.5 3.8  69.6 0.1 100.0 

3-7 もっとも頻繁に連絡を取り合っている仕事上の同僚がいる国を 1 カ国書いて下さい 
政党・組織 人数 割合（%） 

サウジアラビア 14 1.8 
ヨルダン 25 3.1 
クウェート  6 0.8 
米国 10 1.3 
カタル 2 0.3 
アラブ首長国連邦 13 1.6 
エジプト 16 2.0 
ドイツ 4 0.5 
シリア 1 0.1 
スウェーデン 1 0.1 
ギリシャ 1 0.1 
フランス 3 0.4 
イエメン 1 0.1 
ロシア 3 0.4 
トルコ 1 0.1 
ノルウェー 1 0.1 
英国 4 0.5 
イスラエル 1 0.1 
オマーン 1 0.1 
リビア 1 0.1 
オーストラリア 1 0.1 
海外に居住する人はいない 690 86.3 
合計 800 100.0 
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3-8 その人とはどのくらい頻繁に連絡をとりあっていますか 

 1. 非常に頻繁 2. 頻繁 3. 普通 4. あまり頻繁

でない 
5. 全く連絡をと

らない 非該当 無回答 合計 

3-8 仕事上の同僚 
人数  3  23  31 35 17  690 1 800 
割合（％）  0.4  2.9  3.9  4.4 2.1  86.3 0.1 100.0 

3-9 もっとも頻繁に連絡を取り合っているその他の人々がいる国を 1 カ国書いて下さい 
政党・組織 人数 割合（%） 

サウジアラビア 11 1.4 
ヨルダン 39 4.9 
クウェート  4 0.5 
米国 11 1.4 
カタル 2 0.3 
アラブ首長国連邦 12 1.5 
エジプト 4 0.5 
ドイツ 3 0.4 
カナダ 2 0.3 
スウェーデン 1 0.1 
フランス 1 0.1 
イラク 1 0.1 
レバノン 1 0.1 
トルコ 1 0.1 
スーダン 1 0.1 
ノルウェー 2 0.3 
英国 3 0.4 
インド 1 0.1 
バハレーン 1 0.1 
スペイン 1 0.1 
ブルガリア 1 0.1 
海外に居住する人はいない 697 87.1 
合計 800 100.0 

3-10 その人とはどのくらい頻繁に連絡をとりあっていますか 

 1. 非常に頻繁 2. 頻繁 3. 普通 
4. あまり頻繁

でない 
5. 全く連絡をと

らない 非該当 無回答 合計 

3-10 その他の人々 
人数  1  11  25 36 30  690 0 800 
割合（％）  0.1  1.4  3.1  4.5 3.8  87.1 0.0 100.0 

4. 以下の国々は、中東地域の安定を実現するための政治的課題の解決にどの程度寄与していると思い

ますか。 

国名 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも言

えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 6. 分からない 無回答 合計 

4.1. トルコ 
人数  75 180 284 120  77 64  0 800 
割合（％）  9.4 22.5 35.5 15.0  9.6 8.0  0.0 100.0 
4.2. イラン 
人数  12 85  178 208 249 68 0 800 
割合（％）  1.5 10.6 22.3 26.0 31.1  8.5 0.0 100.0 
4.3. 英国 
人数  7  48 181 208  270  85 1 800 
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国名 1. 強く思う 2. 思う 3. どちらとも言

えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

割合（％）  0.9  6.0 22.6 26.0  33.8  10.6 0.1 100.0 
4.4. シリア 
人数  5  58 152 232 292 61 0 800 
割合（％）  0.6  7.2 19.0 29.0 36.5 7.6 0.0 100.0 
4.5. ロシア 
人数  7  86  228 175 223  80 1 800 
割合（％）  0.9 10.8 28.5 21.9 27.9  10.0 0.1 100.0 
4.6. サウジアラビア 
人数  54  224 264 122  79  55 2 800 
割合（％） 11.2  9.5 25.2 19.6 25.1  8.6 0.7 100.0 
4.7. レバノン 
人数   2  58 222 263 196 58 1 800 
割合（％）  0.3  7.2 27.8 32.9 24.5  7.2 0.1 100.0 
4.8. 中国 
人数  10 98 167 169 255  100 1 800 
割合（％）  1.3  12.3 20.9 21.1 31.9 12.5 0.1 100.0 
4.9. イラク 
人数 6  34 140 276  271 70 3 800 
割合（％）  0.8  4.3 17.5 34.5  33.9  8.8 0.4 100.0 
4.10. フランス 
人数  6 88 200 192 242 70 2 800 
割合（％）  0.8 11.0 25.0 24.0 30.3 8.8 0.3 100.0 
4.11. パレスチナ 
人数 161 268 173  108  57  32 1 800 
割合（％） 20.1 33.5 21.6 13.5  7.1  4.0 0.1 100.0 
4.12. イスラエル 
人数  19 41  65 138  493  41 3 800 
割合（％）  2.4  5.1  8.1 17.3 61.6  5.1 0.4 100.0 
4.13. エジプト 
人数  72 234 220 110  114  49 1 800 
割合（％）  9.0 29.3 27.5 13.8  14.2  6.1 0.1 100.0 
4.14. 米国 
人数 51 102 121 170 305  48 3 800 
割合（％） 6.4 12.8 15.1 21.3 38.1  6.0 0.4 100.0 
4.15. 日本 
人数  12 32 173 201 283  97 2 800 
割合（％）  1.5  4.0 21.6 25.1 35.4  12.1 0.3 100.0 
4.16. ドイツ 
人数  16 54 157 189 285  97 2 800 
割合（％）  2.0  6.8 19.6 23.6 35.6  12.1 0.3 100.0 
4.17. アラブ首長国連邦 
人数  29 137 272 186 113  61 2 800 
割合（％）  3.6 17.1 34.0 23.3 14.1  7.6 0.3 100.0 
4.18. カタル 
人数  49 230 226 141  95  58 1 800 
割合（％）  6.1  28.7 28.2 17.6 11.9  7.2 0.1 100.0 
4.19. クウェート 
人数  14 77 230 248 165  64 2 800 
割合（％）  1.8  9.6 28.7 31.0 20.6  8.0 0.3 100.0 
4.20. ヨルダン 
人数  34 163 303 178  82 39 1 800 
割合（％）  4.3 20.4 37.9 22.3 10.3  4.9 0.1 100.0 
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国名 1. 強く思う 2. 思う 3. どちらとも言

えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

4.21. カナダ 
人数  2 32 120 232 311  102 1 800 
割合（％）  0.3  4.0 15.0 29.0 38.9  12.8 0.1 100.0 

5. パレスチナにおける政治的・社会的安定の実現に以下のことがどの程度影響すると思いますか。 

 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも言

えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 6. 分からない 無回答 合計 

5.1. ファタハとハマースによる統一政権の樹立 
人数 217 284 159  65 53 20 2 800 
割合（％） 27.1 35.5 19.9  8.1 6.6 2.5 0.3 100.0 
5.2. 選挙で多数派の支持を得た政党による単独政権の樹立 
人数 143 310 176 97 38 36 0 800 
割合（％） 17.9 38.8 22.0 12.1 4.8 4.5 0.0 100.0 
5.3. 選挙で自治評議会に議席を得た政党による連立政権の樹立 
人数 167 300 185 70 41 36 1 800 
割合（％） 20.9 37.5 23.1  8.8  5.1 4.5 0.1 100.0 
5.4. 定期的な大統領選挙・自治評議会選挙の実施 
人数  188 337 154  63 35 23 0 800 
割合（％）  23.5 42.1 19.3  7.9 4.4 2.9 0.0 100.0 
5.5. 自治政府職員(警察官・教員を含む)の増員による雇用の拡大 
人数 261 266 139 69 30 30 5 800 
割合（％） 32.6 33.3 17.4  8.6 3.8 3.8  0.6 100.0 
5.6. 民間企業による雇用の拡大 
人数 251 255 171  68 26 27 2 800 
割合（％） 31.4 31.9 21.4  8.5  3.3 3.4 0.3 100.0 
5.7. 諸外国からの開発援助(ODA)の増額 
人数 195 261 157  99 47 40 1 800 
割合（％） 24.4 32.6 19.6 12.4  5.9 5.0 0.1 100.0 
5.8. 自治政府の汚職・政治腐敗の撲滅 
人数  385 203 109  55  18 29 1 800 
割合（％）  48.1 25.4 13.6  6.9  2.3 3.6 0.1 100.0 
5.9. イスラエルの占領に対する武装闘争の継続 
人数  90 211 207  177  66 48 1 800 
割合（％） 11.3 26.4 25.9 22.1  8.3 6.0 0.1 100.0 
5.10. イスラエルの占領に対する武装闘争の停止 
人数  30 195 239 191  85 58 2 800 
割合（％）  3.8 24.4 29.9 23.9 10.6 7.2 0.3 100.0 
5.11. イスラームの統治原理に基づく政治の実現 
人数 247 292 155  59  15 29 3 800 
割合（％） 30.9 36.5 19.4  7.4  1.9 3.6 0.4 100.0 
5.12. 民主主義に基づく政治の実現 
人数 162 325 188  62  22 38 3 800 
割合（％） 20.3 40.6 23.5  7.8  2.8 4.8 0.3 100.0 

6. 政治に関して考えるとき、以下の人、組織・機関の意見にどの程度依存しますか。 

 1. 非常に依存

する 2. 依存する 
3. どちらとも言

えない 
4. あまり依存し

ない 5. 依存しない 6. 分からない 無回答 合計 

6.1 家族・親戚 
人数 62 225 253 148 103 9 0 800 
割合（％） 7.8 28.1 31.6  18.5 12.9 1.1 0.0 100.0 
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6.2. 隣人 
人数 28 102 206 264 188 11 1 800 
割合（％） 3.5 12.8 25.8 33.0 23.5 1.4 0.1 100.0 
6.3. 友人・同僚 
人数 32 132 241  172 203 19 1 800 
割合（％） 4.0 16.5 30.1  21.5 25.4 2.4  0.1 100.0 
6.4. 上司 
人数 10 79 166 196 299  50 0 800 
割合（％）  1.3  9.9 20.8 24.5 37.4  6.3 0.0 100.0 
6.5. 部族長、名望家、地元の首領など地域の有力者 
人数 11 97 188 219 249  34 2 800 
割合（％） 1.4 12.1 23.5 27.4 31.1  4.3 0.3 100.0 
6.6. 宗教指導者 
人数 49 113 195 219 191  33 0 800 
割合（％） 6.1 14.1 24.4 27.4 23.9  4.1 0.02 100.0 
6.7. 政党・民兵のメンバー 
人数 14 117 172 221 235 40 1 800 
割合（％） 1.8 14.6 21.5 27.6 29.4 5.0 0.1 100.0 
6.8. 政治指導者(自治評議会議員、地元議員) 
人数 19 120 195 189 225 50 2 800 
割合（％） 2.4 15.0 24.4 23.6 28.1 6.3 0.3 100.0 
6.9. 自治政府 
人数 42 129 204 177 215 32 1 800 
割合（％）  5.3 16.1 25.5 22.1 26.9 4.0 0.1 100.0 
6.10. メディア 
人数 108 189 211 141 120 30 1 800 
割合（％） 13.5 23.6 26.4 17.6 15.0 3.8 0.1 100.0 
6.11. インターネット上の一般ユーザーの情報やメッセージ 
人数 31 103 167 177 265 57 0 800 
割合（％） 3.9 12.9 20.9 22.1 33.1 7.1 0.0 100.0 

 

7. アラブ諸国でのいわゆる「アラブの春」をどう評価しますか。 

 1. 強く思う 2. 思う 3. どちらとも言

えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 6. 分からない 無回答 合計 

7.1. アラブの民主主義は拡充していると思いますか。 
人数 61 198 223 150 102 66 0 800 
割合（％） 7.6 24.8 27.9 18.8 12.8 8.3 0.0 100.0 

 

 1. 非常に良い

影響を与えた 
2. 良い影響を

与えた 
3. どちらとも言

えない 
4. 悪い影響を

与えた 
5. 非常に悪い

影響を与えた 6. 分からない 無回答 合計 

7.2. 自国の安定への影響についてどう思いますか。 
人数 20 107 195  235 176 66 1 800 
割合（％）  2.5 13.4 24.4 29.4 22.0 8.3 0.1 100.0 

 

 1. 非常に良い

影響を与えた 
2. 良い影響を

与えた 
3. どちらとも言

えない 
4. 悪い影響を

与えた 
5. 非常に悪い

影響を与えた 
6. 分からない 無回答 合計 

7.3. 自国の民主主義への影響についてどう思いますか。 
人数 19 126 322  153 102 77 1 800 
割合（％） 2.4 15.8 40.3 19.1 12.8 9.6 0.1 100.0 
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 1. 和平を大き

く後押しする 
2. 和平を後押

しする 
3. どちらとも言

えない 
4. 和平を後退

させる 
5. 和平を大き

く後退させる 
6. 分からない 無回答 合計 

7.4. 中東和平(イスラエル－パレスチナ紛争の解決)にいかなる影響を与えると思いますか。 
人数 9 79 266 187 169 89 1 800 
割合（％） 1.1 9.9 33.3 23.4 21.1 11.1 0.1 100.0 

 

 1. 強く共感す

る 2. 共感する 3. どちらとも言

えない 4. 共感しない 5. まったく共

感しない 6. 分からない 無回答 合計 

7.5. あなたはいわゆる「アラブの春」における反体制運動にどの程度共感しますか。 
人数 43 166 225 177 97 92 0 800 
割合（％） 5.4 20.8 28.1 22.1 12.1 11.5 0.0 100.0 

 

 1. 強く共感す

る 2. 共感する 3. どちらとも言

えない 4. 共感しない 5. まったく共

感しない 6. 分からない 無回答 合計 

7.6. あなたはいわゆる「アラブの春」における外国の介入にどの程度共感しますか。 
人数 9 36 151 196 315 91 2 800 
割合（％） 1.1 4.5 18.9 24.5 39.4 11.4 0.3 100.0 

8. 以下のメディアをどの程度利用（購読・視聴）していますか。 

 1. 毎日 2. 週数回頻繁

に 
3. 週数回のみ 4. 週 1 度 5. 週 1 回未満 6. 全く利用し

ない 
無回答 合計 

8.1 地元雑誌・新聞 
人数 109  59  94  99 127 312 0 800 
割合（％） 13.6  7.4 11.8 12.4 15.9 39.0 0.0 100.0 
8.2. 他のアラブ諸国の雑誌・新聞 
人数 30 23 24 36 106 581 0 800 
割合（％） 3.9 8.1 16.5 16.5 34.5 17.4 3.0 100.0 
8.3. 非アラブ諸国の雑誌・新聞 
人数 13  8 16 23 65 675 0 800 
割合（％） 1.6 1.0 2.0 2.9 8.1 84.4 0.0 100.0 
8.4. 地上テレビ放送 
人数 291 108 116 57 71 156 1 800 
割合（％） 36.4 13.5 14.5 7.1 8.9 19.5 0.1 100.0 
8.5. 衛星テレビ放送（他のアラブ諸国） 
人数 492 140 88 35 22 23 0 800 
割合（％） 61.5 17.5 11.0 4.4 2.8 2.9 0.0 100.0 
8.6. 衛星テレビ放送（非アラブ諸国） 
人数 141 96 94 95 84 290 0 800 
割合（％） 17.6 12.0 11.8 11.9 10.5 36.5 0.0 100.0 
8.7. インターネット 
人数 242 66 73 51 38 329 1 800 
割合（％） 30.3 8.3 9.1 6.4 4.8 41.1 0.0 100.0 
8.8. E-mail、SMS 
人数 160 75 75 42 53 395 0 800 
割合（％） 20.0 9.4 9.4 5.3 6.6 49.4 0.0 100.0 
8.9. 電話 
人数 411 127 76 36 25 125 0 800 
割合（％） 51.4 15.9 9.5 4.5 3.1 15.6 0.0 100.0 
8.10. 口伝(社会成員間の) 
人数 457 123 104 38 24 53 1 800 
割合（％） 57.1 15.4 13.0 4.8 3.0 6.6 0.1 100.0 
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9. 以下の政治信条・潮流にどの程度関わっていますか。 

 1. 深く関与し

ている 
2. 関与してい

る 
3. どちらとも言

えない 
4. あまり関与し

ていない 
5. 関与してい

ない 6. 分からない 無回答 合計 

9.1. アラブ民族主義 
人数 159 217 230 89 49 56 0 800 
割合（％） 19.9 27.1 28.7 11.1 6.1 7.0 0.0 100.0 
9.2. パレスチナ民族主義 
人数 300 270 134 40 22 33 0 800 
割合（％） 37.5 33.8 16.8 5.0 2.8 4.1 0.0 100.0 
9.3. マルクス主義 
人数 8 6 42 100 493 150 1 800 
割合（％） 1.0 0.8 5.3 12.5 61.6 18.8 0.1 100.0 
9.4. イスラーム 
人数 503 199 41 18 22 17 0 800 
割合（％） 62.9 24.9 5.1 2.3 2.8 2.1 0.0 100.0 
9.5. 自由主義(リベラリズム) 
人数 5 23 125 128 365 154 0 800 
割合（％） 0.6 2.9 15.6 16.0 45.6 19.3 0.0 100.0 
9.6. 世俗主義(政教分離) 
人数 12 25 113 164 401 82 3 800 
割合（％） 1.5 3.1 14.1 20.5 50.1 10.3 0.4 100.0 

10. 以下の各政党についてどのように思いますか。政党・政党リスト名を読み上げますので、0 点から 10 点

までの点数で評価してください。0 点はその政党が「非常に嫌い」、10 点は「非常に好き」を意味します。

もしその政党を聞いたことがなかったり、どう感じているのか分からなかったりしたときはそう言ってくだ

さい。 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 回答

拒否 
分から

ない 
無回

答 合計 

10.1. ハマース 
人数 113 48 59 76 67 153 46 50 45 30 61 23 18 11 800 
割合（％） 14.1 6.0 7.4 9.5 8.4 19.1 5.8 6.3 5.6 3.8 7.6 2.9 2.3 1.4 100.0 
10.2. ファタハ 
人数 55 36 47 60 64 143 62 61 76 48 99 21 17 11 800 
割合（％） 6.9 4.5 5.9 7.5 8.0 17.9 7.8 7.6 9.5 6.0 12.4 2.6 2.1 1.4 100.0 
10.3. PFLP 
人数 87 59 129 111 83 158 29 24 15 6 11 21 51 16 800 
割合（％） 10.9 7.4 16.1 13.9 10.4 19.8 3.6 3.0 1.9 0.8 1.4 2.6 6.4 2.0 100.0 
10.4. イスラーム聖戦 
人数 59 57 110 106 95 165 65 28 23 6 11 21 40 14 800 
割合（％） 7.4 7.1 13.8 13.3 11.9 20.6 8.1 3.5 2.9 0.8 1.4 2.6 5.0 1.8 100.0 
10.5. パレスチナ民族イニシアティブ 
人数  68 57 115 111 92 149 44 31 22 4 13 23 53 18 800 
割合（％） 8.5 7.1 14.4 13.9 11.5 18.6 5.5 3.9 2.8 0.5 1.6 2.9 6.7 2.3 100.0 
10.6. PPP 
人数 101 109 128 105 84 109 32 6 6 7 4 25 68 16 800 
割合（％） 12.6 13.6 16.0 13.1 10.5 13.6 4.0 0.8 0.8 0.9 0.5 3.1 8.5 2.0 100.0 
10.7. DFLP 
人数 82 69 136 135 94 130 31 3 8 5 9 28 55 15 800 
割合（％） 10.3 8.6 17.0 16.9 11.8 16.3 3.9 0.4 1.0 0.6 1.1 3.5 6.9 1.9 100.0 
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11. 以下の政治家についてどのように思いますか。政治家名を読み上げますので、0点から 10点までの点

数で評価してください。0点はその政治家が「非常に嫌い」、10点は「非常に好き」を意味します。もしそ

の政治家を聞いたことがなかったり、どう感じているのか分からないときはそう言ってください。 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 回答

拒否 
分から

ない 
無回

答 合計 

11.1. マフムード・アッバス(アブー・マーゼン) 
人数 68 34 41 49 57 138 69 68 68 57 98 24 17 12 800 
割合（％）  8.5 4.3 5.1 6.1 7.1 17.3 8.6 8.5 8.5 7.1 12.3 3.0 2.1 1.5 100.0 
11.2. イスマイル・ハニーヤ 
人数 98 53 69 72 76 131 54 57 49 25 64 23 18 1.4 800 
割合（％） 12.3 6.6 8.6 9.0 9.5 16.4 6.8 7.1 6.1 3.1 8.0 2.9 2.2 1.4 100.0 
11.3. マルワン・バルグーティー 
人数 18 17 23 44 71 133 104 116 81 67 76 18 21 11 800 
割合（％） 2.3 2.1 2.9 5.5 8.9 16.6 13.0 14.5 10.1 8.4 9.5 2.3 2.7 1.4 100.0 
11.4. サラーム・ファイヤード 
人数 92 58 83 86 86 126 59 51 42 34 27 16 29 11 800 
割合（％） 11.5 7.2 10.4 10.8 10.8 15.8 7.4 6.4 5.3 4.3 3.4 2.0 3.7 1.4 100.0 
11.5. アフマド・サーダート 
人数 45 39 60 72 111 167 95 57 39 20 21 24 35 15 800 
割合（％） 5.6 4.9 7.5 9.0 13.9 20.9 11.9 7.1 4.9 2.5 2.6 3.0 4.4 1.9 100.0 
11.6. ムスタファ・バルグーティー 
人数 45 45 85 85 109 168 80 48 35 15 13 28 31 13 800 
割合（％） 5.6 5.6 10.6 10.6 13.6 21.0 10.0 6.0 4.4 1.9 1.6 3.5 3.9 1.6 100.0 
11.7. ムハンマド・ダハラーン 
人数 280 158 107 59 33 50 18 7 8 7 8 24 28 13 800 
割合（％） 35.0 19.8 13.4 7.4 4.1 6.3 2.3 0.9 1.0 1.4 1.0 3.0 3.5 1.6 100.0 
11.8. ハレド・ミシャァル 
人数 115 61 75 74 75 116 61 48 36 34 44 25 25 11 800 
割合（％） 14.4 7.6 9.4 9.3 9.4 14.5 7.6 6.0 4.5 4.3 5.5 3.1 3.1 1.4 100.0 
11.9. マフムード・ザハール 
人数 177 83 73 66 58 105 40 44 22 36 25 24 35 12 800 
割合（％） 22.1 10.4 9.1 8.3 7.2 13.1 5.0 5.5 2.8 4.5 3.1 3.0 4.4 1.5 100.0 

 

12. 明日、立法評議会選挙があるとしたら、どの政党・組織に投票しますか（一つだけ選んでください）。 
政党・組織 人数 割合（%） 

1. ハマース 173 21.6 
2. ファタハ 312 39.0 
3. PFLP 24 3.0 
4. DFLP 2 0.3 
5. PPP 3 0.4 
6. パレスチナ無所属リスト/ブロック(ムスタファ・バルグーティーのリスト/ブロック) 10 1.3 
7. 第三の道リスト(サラーム・ファイヤードのリスト) 2 0.3 
8. パレスチナ・イスラーム聖戦 45 5.6 
9. 無所属 16 2.0 
10. その他の政党/組織/運動 4 0.5 
11. 投票しない 153 19.1 
12. 支持する政党がない 49 6.1 
66. まだ決めていない 2 0.3 
99. 無回答 5 0.6 
合計 800 100.0 
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人口統計学的質問 

D1. 性別 
性別 人数 割合（%） 

男性 392 49.0 
女性 408 51.0 

合計 801 100.0 

D2. 年齢 
年齢 人数 割合（%） 

18 歳 34 4.3 
19 歳 29 3.6 
20 歳 30 3.8 
21 歳 21 2.6 
22 歳 35 4.4 
23 歳 23 2.9 
24 歳 17 2.1 
25 歳 26 3.3 
26 歳 24 3.0 
27 歳 16 2.0 
28 歳 24 3.0 
29 歳 23 2.9 
30 歳 28 3.5 
31 歳 12 1.5 
32 歳 19 2.4 
33 歳 15 1.9 
34 歳 16 2.0 
35 歳 20 2.5 
36 歳 21 2.6 
37 歳 18 2.3 
38 歳 17 2.1 
39 歳 21 2.6 
40 歳 24 3.0 
41 歳 7 0.9 
42 歳 26 3.3 
43 歳 15 1.9 
44 歳 9 1.1 
45 歳 26 3.3 
46 歳 8 1.0 
47 歳 18 2.3 
48 歳 8 1.0 
49 歳 11 1.4 
50 歳 14 1.8 
51 歳 7 0.9 
52 歳 9 1.1 
53 歳 5 0.6 
54 歳 5 0.6 
55 歳 9 1.1 
56 歳 5 0.6 
57 歳 6 0.8 
58 歳 5 0.6 
59 歳 7 0.9 
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年齢 人数 割合（%） 
60 歳 12 1.5 
61 歳 4 0.5 
62 歳 3 0.4 
63 歳 2 0.3 
64 歳 6 0.8 
65 歳 8 1.0 
66 歳 3 0.4 
67 歳 5 0.6 
68 歳 6 0.8 
69 歳 5 0.6 
70 歳 9 1.1 
71 歳 1 0.1 
72 歳 2 0.3 
73 歳 3 0.4 
74 歳 1 0.1 
75 歳 6 0.8 
76 歳 1 0.1 
78 歳 1 0.1 
79 歳 2 0.3 
80 歳 2 0.3 
90 歳 1 0.1 

合計 800 100.0 

D3. 現住所に何年居住していますか。 
居住年数 人数 割合（%） 

1 年 24 3.0 
2 年 27 3.4 
3 年 41 5.1 
4 年 33 4.1 
5 年 37 4.6 
6 年 23 2.9 
7 年 33 4.1 
8 年 26 3.3 
9 年 11 1.4 
10 年 37 4.6 
11 年 16 2.0 
12 年 27 3.4 
13 年 21 2.6 
14 年 9 1.1 
15 年 25 3.1 
16 年 11 1.4 
17 年 9 1.1 
18 年 41 5.1 
19 年 24 3.0 
20 年 51 6.4 
21 年 18 2.3 
22 年 31 3.9 
23 年 13 1.6 
24 年 8 1.0 
25 年 17 2.1 
26 年 8 1.0 
27 年 5 0.6 
28 年 12 1.5 
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居住年数 人数 割合（%） 
29 年 4 0.5 
30 年 34 4.3 
31 年 4 0.5 
32 年 3 0.4 
33 年 4 0.5 
34 年 4 0.5 
35 年 15 1.9 
36 年 3 0.4 
37 年 4 0.5 
38 年 3 0.4 
39 年 3 0.4 
40 年 15 1.9 
41 年 3 0.4 
42 年 2 0.3 
43 年 2 0.3 
44 年 3 0.4 
45 年 7 0.9 
46 年 2 0.3 
47 年 3 0.4 
48 年 2 0.3 
49 年 2 0.3 
50 年 6 0.8 
51 年 1 0.1 
52 年 1 0.1 
53 年 2 0.3 
55 年 4 0.5 
56 年 1 0.1 
59 年 1 0.1 
60 年 5 0.6 
61 年 1 0.1 
62 年 1 0.1 
63 年 1 0.1 
64 年 2 0.3 
65 年 2 0.3 
66 年 1 0.1 
67 年 1 0.1 
69 年 1 0.1 
70 年 1 0.1 
分からない 2 0.3 
回答拒否 6 0.8 

合計 800 100.0 

現在の居住地(行政区) 
出生地 人数 割合（%） 

1． ジェニン 70 8.8 
2． カルキリヤ 20 2.5 
3． トゥルケルム 40 5.0 
4． ナーブルス 80 10.0 
5. ラーマッラー・アル＝ビレ 60 7.5 
6．エルサレム 90 11.3 
7．ベツレヘム 40 5.0 
8．ヘブロン 110 13.8 
9．ガザ 110 13.8 
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10．ハーン・ユーニス 60 7.5 
11．ラファ 40 5.0 
12．ガザ北部 40 5.0 
13．ディル・アル＝バラフ 40 5.0 

合計 800 100.0 

現在の居住地(エリア) 
移民した年 人数 割合（%） 

1. 都市 407 50.9 
2. 難民キャンプ 135 16.9 
3. 村落 258 32.3 

合計 800 100.0 

D6. 母語 
宗派 人数 割合（%） 

1. アラビア語 798 99.8 
2. アルメニア語 1 0.1 
3. ギリシャ語 1 0.1 

合計 800 100.0 

D7. 宗派 
定義づけ 人数 割合（%） 

1. スンナ派 782 97.8 
2. ギリシャ正教 7 0.9 
3. ギリシャ・カトリック 4 0.5 
4. シリア正教 1 0.1 
5. ローマ・カトリック 2 0.3 
6. メルキト派カトリック 1 0.1 
99. 無回答 3 0.4 

合計 800 100.0 

D8. あなたを含めた世帯人数 
世帯人数 人数 割合（%） 

1 人 13 1.6 
2 人 56 7.0 
3 人 85 10.6 
4 人 97 12.1 
5 人 129 16.1 
6 人 123 15.4 
7 人 92 11.5 
8 人 88 11.0 
9 人 46 5.8 
10 人 29 3.6 
11 人 15 1.9 
12 人 6 0.8 
13 人 7 0.9 
14 人 4 0.5 
15 人 1 0.1 
16 人 2 0.3 
17 人 1 0.1 
18 人 1 0.1 
回答拒否 5 0.6 
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合計 800 100.0 

D9. あなたと世帯主との関係 
社会的状態 人数 割合（%） 

1. 世帯主 333 46.1 
2. 既婚者 247 30.9 
3. 世帯の構成員 213 26.6 
4. 世帯の構成員ではない 1 0.1 
9. 無回答 6 0.8 

合計 800 100.0 

D10. あなたの現在の社会的状態 
社会的状態 人数 割合（%） 

1. 未婚者 189 23.6 
2. 既婚者 567 70.9 
3. 配偶者と死別 34 4.3 
4. 離婚者 9 1.1 
9. 無回答 1 0.1 

合計 800 100.0 

D11. 以下の言語それぞれが理解できるか否か選んでください。 

言語 
1. はい 2. いいえ 無回答 

人数 割合（%） 人数 割合（%） 人数 割合（%） 
1. 英語 427 53.4 373 46.6 0 0.0 
2. トルコ語 8 1.0 792 99.0 0 0.0 
3. アルメニア語 3 0.4 797 99.6 0 0.0 
4. ヘブライ語 145 18.1 655 81.9 0 0.0 
5. ドイツ語 8 1.0 792 99.0 0 0.0 
6. フランス語 18 2.3 782 97.8 0 0.0 
7.    ロシア語 3 0.4 797 99.6 0 0.0 
8. ギリシャ語 2 0.3 798 99.7 0 0.0 
9．  イタリア語 1 0.1 799 99.9 0 0.0 

D12. 最終学歴 
最終学歴 人数 割合（%） 

1. 低学歴(文盲) 32 4.0 
2. 低学歴(読書可） 19 2.4 
3. 小学校 53 6.6 
4. 中学校・技術科学校 119 14.9 
5. 高等学校 252 31.5 
6. 中等専門学校 73 9.1 
7. 大学在学中 71 8.9 
8．大学卒 169 21.1 
9．その他 9 1.1 
10．博士課程修了 1 0.1 
99. 無回答 2 0.3 

合計 800 100.0 

D13. 所有する ID の種類 
ＩＤの種類 人数 割合（%） 

1. パレスチナ 720 90.0 
2. エルサレム市民 43 5.4 
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3. イスラエル 29 3.6 
4. 保有していない 7 0.9 
9. 無回答 1 0.1 

合計 800 100.0 

D13.(続き)以下の ID、パスポートを持っていますか 

言語 
1. はい 2. いいえ 無回答 

人数 割合（%） 人数 割合（%） 人数 割合（%） 
1.ヨルダン ID 28 3.5 772 96.5 0 0.0 
2.アメリカ ID 4 0.5 796 99.5 0 0.0 
3．その他の国の ID 3 0.4 797 99.6 0 0.0 
3.ヨルダンのパスポート 163 20.4 636 79.5 0 0.0 
4.エジプトのパスポート 9 1.1 791 98.9 0 0.0 
5.エジプトのトラベル・ドキュメント 9 1.1 791 98.9 0 0.0 
6.パレスチナのパスポート 419 52.4 381 47.6 0 0.0 
7. イスラエルのパスポート 22 2.8 778 97.8 0 0.0 
8. アメリカのパスポート 7 0.9 793 99.1 0 0.0 

D15. 貴方は世帯においてもっとも主要な稼ぎ手ですか？ 
 人数 割合（%） 

1. はい 294 36.8 
2. いいえ 505 63.1 
無回答 1 0.1 

合計 800 100.0 

D16. 職種 
職種 人数 割合（%） 

1. 労働者（自治区内部） 56 7.0 
2. 自治政府公務員 96 12.0 
3. 民間部門職員 52 6.5 
4. 非政府部門職員 16 2.0 
5. 主婦 284 35.5 
6. 学生 108 13.5 
7. 農業労働者 17 2.1 
10. 経営者 40 5.0 
11. 職能者（医師／技師） 10 1.3 
12. 技術者（機械工／電気工） 12 1.5 
13. 失業者 53 6.6 
14. 定年退職者 18 2.3 
15. 自営業者 25 3.1 
16   労働者(イスラエル領内) 8 1.0 
17   PLO 職員 2 0.3 
99. 無回答 3 0.4 

合計 800 100.0 

D17. パレスチナ人世帯の月平均月収 3,000 シュケルと比べて、あなたの世帯の収入をどう思いますか。 
月収 人数 割合（%） 

1. 平均月収を大幅に上回る 41 5.1 
2. 平均月収をわずかに上回る 99 12.4 
3. 平均月収に近い 229 28.6 
4. 平均月収をわずかに下回る 181 22.6 
5. 平均月収を大幅に下回る 240 30.0 
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6. 分からない 5 0.6 
9. 無回答 5 0.6 

合計 800 100.0 
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